

«Самое лучшее в жизни каждого человека - это счастливые моменты, которые остаются в нашей памяти навсегда»

«СЛЕТ ЛУЧШИХ ГИМНАЗИСТОВ»

Доброй традицией в гимназии в конце каждого учебного года стало проведение главного праздника.

26 мая состоялся «Слет лучших гимназистов». В актовом зале собрались отличники учебы, активисты интеллектуальных, творческих, спортивных конкурсов и соревнований, участники научно-практических конференций.

С поздравлениями к ребятам обратилась директор гимназии Лариса Юрьевна Карпова, которая отметила, что учеба - это каждодневный тяжелый труд. Но у каждого из учащихся есть возможность для развития и самореализации.

На «Слете лучших» присутствовали и самые маленькие первоклассники, которые с трепетом и волнением ждали своих первых наград в новой роли - ученика и гимназиста. Почетно было получать грамоты из рук ребят- активистов старшей ступени обучения, которые своим старанием, усердием и упорством добились высоких достижений.

Кроме слов благодарности и наград, гимназисты получили и много положительных эмоций.

А мы, желаем вам, дорогие ребята, научных свершений, достижения новых высот и побед в следующем учебном году!



